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Discurso íntegro de Xabi Alonso en su presentación como entrenador del Real 

Madrid 

 

Hoy es un día muy especial. Es un día que voy a tener marcado en mi calendario de por 

vida. Estoy muy feliz de poder estar aquí, en la que siento que es mi casa. He podido 

estar unos años fuera, pero creo que el vínculo con el Real Madrid y el madridismo 

nunca ha dejado de existir, siempre ha estado ahí. Desde que he entrado a Valdebebas 

ha vuelto a renacer ese sentimiento, se ha encendido.  

 

Tengo la sensación de que es el inicio de una etapa, como bien ha dicho el presidente 

Florentino. Muchas gracias por la confianza, por pensar que soy la persona adecuada 

para liderar esta nueva etapa que, sin duda, afrontamos con energía e ilusión. Desde 

estos últimos días que se anunció, siento que el madridismo tiene esa ilusión por 

empezar una nueva etapa y conseguir algo más, crecer y hacer más grande la historia 

de este club. Es un buen momento para todos y por eso el agradecimiento a Florentino 

por la confianza. También a mi familia: mi mujer, mis hijos, mis padres y mis hermanos, 

que son siempre los que me acompañáis. Sin vosotros sería imposible que estuviera 

aquí hoy afrontando este gran reto. Os debo mucho.  

 

Antes de empezar a hablar de la nueva etapa, no quiero dejar de hablar de la etapa 

que se ha cerrado y del relevo que tomo de Carlo Ancelotti. Fue mi entrenador, una 

gran persona y un entrenador que me marcó y una gran una influencia. 

Probablemente, sin su maestría y sin el aprendizaje que tuve de él, no estaría aquí. 

Tomo el relevo, recojo el legado con mucho honor y mucho orgullo de poder estar aquí 

ocupando el lugar donde Carlo lo ha hecho tan bien. Espero cumplir con las 

expectativas y poder llevar al club a los sitios donde todos creemos que podemos 

hacerlo. 

 

Empezamos la nueva etapa. Y lo siento, porque siento que el club y la afición estamos 

unidos. Tenemos unos jugadores fantásticos. Tenemos un gran equipo que tiene  
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potencial y un presente muy bueno. Puede tener un futuro muy bueno y eso me da 

razones para venir aquí con mucha energía e ilusión de sacar lo mejor de cada uno de 

ellos y construir un gran equipo. No solo yo, la gente del staff que me ayuda tantísimo 

y que son imprescindibles. Tenemos la convicción de que podemos conseguir cosas 

importantes, dignas del Real Madrid. Dignas de todas estas Copas de Europa y todos 

los logros que se han conseguido durante años. 

 

Queremos encender a la afición, que esté orgullosa del equipo y de lo que ve en el 

campo. Que transmitamos alegría, que la gente vaya al estadio para disfrutar. Cuando 

está en la televisión con todo el mundo viéndonos que digan: ‘Ese es el equipo que me 

gusta, ese es mi Real Madrid’. Si conseguimos encender eso tendremos una fuerza 

imparable. Tengo la convicción y el buen presentimiento de que podemos empezar 

algo bonito. Muchas gracias. ¡Hala Madrid! 


